

「明愛暖萬心」慈善晚會

四個生命影響生命的故事

一年一度籌款盛事「明愛暖萬心」慈善晚會於 6 月 22 日（星期六）舉行，延續往年大型華麗音樂會形式，由管弦樂團及中樂家夥拍歌手藝員傾力演出，以繞樑樂韻為明愛籌款。除了音樂表演，節目中當然少不了向觀眾介紹明愛轄下各項社會服務。今年，羅蘭姐與多位年輕藝員到訪以下服務單位，帶大家認識四個生命影響生命的故事。

愛耆職 - 愛拍攝

走進明愛沙田長者中心，幾位老友記正在設置相機、腳架、佈景板，他們是來自明愛第三齡服務支援網絡的攝影義工隊「愛拍攝」的成員。這班熱愛拍攝的公公婆婆，過去 4 年除了為不同明愛單位拍攝活動花絮之外，更提供一項特別的服務，就是為長者拍攝「預前叮囑」，讓他們透過影像向家人說出心願，甚至是難以啟齒的說話。「老有所為，退而不休」形容他們就最好不過了。



明愛黃耀南中心 - 耀男聲樂隊

明愛黃耀南中心為男性青少年濫藥者提供住院式戒毒治療服務，透過一系列輔導幫協助他們戒除毒癮，培養興趣，實踐新目標，重過健康生活。其中喜歡音樂的阿祥與隊員組成「耀男聲樂隊」，透過夾 Band 重新找到人生方向，成功戒毒，更希望以過來人的經驗，幫助誤入歧途的年青人返回正軌。



明愛專上學院 - 陳嘉敏同學

嘉敏原本是一個健康、充滿活力的女孩子。在 2015 年，被定為本港唯一患有「未能確診的罕見病」個案，逐漸失去視力、四肢、咀嚼等身體機能。雖然面對肢體及視聽障礙，嘉敏仍然熱愛生命，去年入讀明愛專上學院中文及哲學課程。學院為此特別添置設備，方便其校園生活，老師同學亦樂於提供協助，希望嘉敏可以實現完成學位的夢想。



專上學院 - 第一屆護理學榮譽學士畢業典禮

2019 年 6 月 8 日是明愛專上學院第一屆護理學榮譽學士畢業的大日子，由食物及衛生局局長陳肇始教授擔任主禮嘉賓。5 年前，明愛專上學院開辦護理學課程，為社會培育專業的醫護人員。第一屆總共有 113 位同學畢業，正就讀護理學系的學生超過 800 人。受訪畢業生感謝學院和師長的悉心栽培，讓他們可以發揮所長；家長則寄語子女要學以致用，回饋社會。